As a way to celebrate our birthday and serving our members for 70 years, during the month of June, we want to give back to our members. Each day during June, members will have the opportunity to tell us what their favorite thing about Santee Cooper Credit Union is for a chance to win \$70.

"Santee Cooper Credit Union's Birthday Celebration" runs from Thursday, June 1, 2023 to Friday, June 30, 2023.

To participate, entrants must fill out a ballot in the lobby of either the Moncks Corner Branch or the Myrtle Beach Branch and answer the following question: "What's your favorite thing about Santee Cooper Credit Union?" Entrants must be a member of Santee Cooper Credit Union in order to be eligible. Ballots will be available during the entire month of June for entrants to complete to have a chance to win the following: \$70 to be deposited into their savings account.

All ballots submitted and placed in the ballot container located at either branch location will be used as a single entry for the contest. A winner will be chosen at random each day during the month of June. For weekend days (i.e., Saturday and Sunday), winners will be selected on the Monday following the weekend. Entrants only need to fill out **one** ballot to be eligible for the contest. Multiple entries do not increase the odds of winning.

Winners will be notified via phone. No purchase necessary. Limited to one prize per entrant.

Santee Cooper Credit Union Board of Directors, Committee Members, Employees and their immediate family are not eligible for prize awards.

If you have any questions regarding "Santee Cooper Credit Union's Birthday Celebration," please direct them to the following e-mail address: <a href="mailto:mjones@santeecoopercu.org">mjones@santeecoopercu.org</a>.